

东平湖水位超过43米警戒线

为2007年以来最高水位,4日已下降至42.99米

东平湖出水量 小于进水量

本报泰安8月4日讯(记者 王世腾 通讯员 李中军 焦健) 2日,记者从泰安市水利和渔业局获悉,作为东平湖最大的汇入河流,大汶河上泰安境内14座水库降低泄洪量。目前大汶河流量降至300m³/s,进入东平湖的水量在减少。

2日,在大汶河唐庄拦蓄枢纽工程,河水自东向西顺流而下,河道两侧树木茂盛,沿岸许多村民在拉线钓鱼。“前几天水量大,岸边的草都被冲歪了,这几天水位都下去了。”附近钓鱼的李先生说,每天早晨他都要来河边钓上一会,往年河道里的沙洲因为水量大,都给冲没了。

“前几天下雨,大汶河流量在900多m³/s,这几天降到300个左右。”泰安市水利和渔业局防汛抗旱科的工作人员介绍,作为东平湖唯一的汇入河流,泰安境内大汶河上有14座大中型水库,前段时间受降雨影响,许多水库都开闸泄洪,大汶河水量提高,近几天各水库逐渐降低泄洪量,以减轻进入东平湖的水量。其中黄前水库7月30日泄洪时是83个流量,8月2日降低到12.7个流量,光明水库由7个流量降低到6个流量,东周水库由19个流量降低到18个流量。

工作人员说,大汶河警戒流量是7000个流量,现在河里的300个流量离警戒还差很远。“现在东平湖的入湖流量是380m³/s,出湖流量在517m³/s。只要近期不出现大降雨,东平湖的水位会逐渐降低。”工作人员说。

本版摄影 本报记者 邵艺谋



戴庙镇南杨庄村每户大门口都贴着“明白纸”,上面详细记录了迁安信息。

本报记者 邵艺谋 实习生 孙谦

受泰莱山区降雨量和黄河水流“顶托”影响,东平湖水位自7月19日以来持续上涨,8月1日水位超过43米警戒线,达到43.25米,成为2007年以来最高的一次。目前,黄河水流“顶托”现象有所缓解,东平湖水位正在下降,截至4日下午,水位已降至42.99米。



8月1日,东平湖水位超过警戒线。

2日上午,记者从东平县水利局了解到,受前段时间泰莱山区持续降雨和黄河水流“顶托”影响,东平湖水位持续上涨,7月30日超过43米警戒线,8月1日湖水水位达到最高的43.25米。

东平县防汛抗旱指挥部相关负责人告诉记者,7月3日东平湖水位为41.54米,离43米的警戒线还有1米多,但7月19日以来,水位一直持续上涨,当日水位达到41.92米。“泰莱山区的降水顺着大汶河注入东平湖,每秒流量达到700多立方米。”这名负责人表示,黄河小浪底水库放水,流量达到每秒3800立方米,而东平湖出水量远远低于黄河流量,出水水流被黄河高水位所阻,形成雍水,出

现“顶托”现象,造成东平湖水位持续上涨。

2日下午,记者在东平县戴庙镇金山坝防汛指挥部看到,十几名防汛工作人员在大坝上坚守巡查,戴庙镇党委书记、记米厚章告诉记者,金山坝作为东平湖防汛工作的关键部位之一,已经好几年没见过如此高的水位了,“在我的印象中,从2007年以来,东平湖的水位今年是最高的。”

东平民政局局长、县移民迁安指挥部副指挥李宇武告诉记者,县里出台了移民迁安应急预案,分别按照黄河花园口流量、一级湖滞洪区、二级湖滞洪区等条件制定了五套迁安方案,一旦需要迁安,则会按照“乡对乡、村对村、户对户、人对

物”的原则迁移。

记者在距离金山坝仅一公里的南杨庄村看到,每家每户的门口都贴着一张明白纸,上面详细地写着迁出户主、安置户主、集合地点、乘坐车辆、迁安路线等信息,“如果发生危险,村民就会按照这张明白纸上线路和安置户主信息迁安,最近我们已经演练了两次。”南杨庄村党支部书记杨传营说。

据了解,东平湖水位最高发生在2001年,为44.38米。2007年曾达到过43.69米。出现在8月1日的43.25米的水位线是东平湖水位2007年以来最高的一次。目前,黄河水流量下降到每秒2580立方米,“顶托”现象有所缓解。

包含多门冰箱、洗衣机和干衣机

“博世·绿动力”套装亮相三源家电

4日,欧洲首屈一指的家电品牌“博世·绿动力”旗舰套装在三源家电正式上市。该品牌首次在倡导的“高效便捷家务解决方案”中点亮“绿色”概念,以内在高科技节能技术带来的“绿动力”,帮消费者减少日常家务耗能。

4日的博世家电品牌上市推荐会上,首次推出的“博世·绿动力”旗舰套装深受泰城消费者欢迎。套装包括一台博世·混合冷冻力多门冰箱,一套博世·极质洗干套装,为

用户提供契合一级能效的家电产品解决方案。

据介绍,博世·混合冷动力多门冰箱是博世家电推出的首款多门冰箱,配装强劲进口变频压缩机,内置冷凝器设计和11个传感器,提高制冷系统效率,同时拥有三循环系统和零度维他保鲜技术,可为各类食物量身定制保鲜温度,在同量电耗的情况下满足用户的多种需求。

“绿动力”极质洗衣机采用

BLDC无刷电机,可有效减少耗能;极质干衣机摒弃了传统的加热丝,利用创新的热泵技术,通过空气压缩机的原理烘干衣物,同时还采用湿度、温度双重感应系统,在降低能耗的同时又保护衣物。

博世家电(中国)有限公司山东区域总经理胡文涛说,绿动力旗舰套装的上市,既为消费者带来“家务便捷又节能”的理想选择,也为家电行业的产品结构升级和节能减排实践做出了努力。(李亚宁)



销售人员向顾客介绍博世家电产品。

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

想买放心便宜房,就来参加

齐鲁晚报置业会

会员火爆招募中!

会员权利:

1、第一时间分享特价房、低价房! 2、齐鲁晚报带您去团购、砍价买房,装修建材同享优惠。3、置业中出现问题,齐鲁晚报记者帮您协商、解决。4、参加8月30日—9月1日置业团购会,赢取汽车大奖。

主办:
齐鲁晚报·今日泰山

报名电话:
0538-6982106 18653881001
QQ报名群: 111906186

扫一扫,获取更多精彩内容

置业团购会上交定金,汽车大奖抽回家